=T

HIT-ICE i¥FART > H—

Adheshva anchoring system for tastenings (n conorote
Jo- Systome d'ancroge adhésH paur scellomont dns le bélen
i — Y s P
e N e Rt N i 8

‘Sistoma de resing de laywcciin parn anclajes en hormig
Sisioma de buchas quimicas para fluagbes em betio

Hilti HIT-ICE
296 ml A—hKUv>

7> H3—RIL b
HIT-V

BER

- VUENZIBELRRVBRE L
J>0U—b
C 20/25~C 50/60 (Ci#EMA

- =i

- RRROVEEI> O — MMOER

HIT-V-F o
HIT-V-R - MEE / ahEe ?
HIT-V-HCR AL N g e g
(M8_M24) /n\% EE*;JHEI
T H—RIL - (BT Ol EE
HAS-(E)
HAS-(E)-R
HAS-(E)-HCR /RJL
(M8-M24)
mRL7>h—-2U-7
HIS-N
HIS-R-N
(M8-M20)
WERY
] Rl
o~
DUSNZEELLL  OUINEEELE 77 i .
A0 e N % 1) N R D% S [N Jypyop  REO/ERH
MET &4 Ttk
e 1@ Ad HCR
— 316 highMo
JON=RUIL NEWADGBE/  BIRETASR PROFIS . HCR
=i T H-EvF BAHE BEHY T NG = SEe 2
a) HIT-V /RIL bDFHER
ioslk / SIEEAE
E=5a RS / tHEPR No. / #{T&#AH
EILTF A HATF—5 2 Hilti 2017-11-28

a) RKBICHBITBZETOT—A eI T HRT—FICEDLTULET,

Bffi~—a277)L: Oct-20




BEFET—F (HET > h—H%x)
AEDLTODT—F X TREHICLS,

- FRED7 > H—iL (BT FIESER)
-N\DHBE TH-EVFD

- SAARRAR

- BRI TRER
- REEBAHREITRER
- 72— MIRIETRSR

yANZN A

- >0 — NE#EERE C 20/25, fokcube=25 N/mm?2 (JIS Ft& Fe=21 N/mm2 1)

HiAHREBITE
Poh—Y4X M8 M10 \ M12 M16 M20 M24
HIT-V
ECEIEALE [mm] 80 90 110 125 170 210
BHE [mm] 110 120 140 165 220 270
HIS-N
EDEImA A E [mm] 90 110 125 170 205 -
= [mm] 120 150 170 230 270 -
BHAEmH
oh—YA(X | ™8 M10 M12 M16 M20 M24
ovEhzERELRVWI>2U—F
| . 17,6 29,0 42,0 66,0 96,1 142,5
513K Nr kNl —255 1 42,8 564 | 88,2 88,9 -
9,0 15,0 21,0 39,0 61,0 88,0
* / / V4 V4 V4 /
CARR Vi [kN] 13,0 23,0 34,0 63,0 58,0 -
ovgEhzERELRLEO>I2U—B
5138 Nre [kN] - - 20,7 25,1 32,0 -
BAMT Ve [kN] - - 21,0 39,0 61,0 -
BREHT N
Poh—H4X | M8 M10 M12 M16 M20 M24
ovEInhERELRVN\I>2U—K
11,7 16,5 24,2 36,7 53,4 79,2
513& Nea [kN] 16,7 28,5 37,6 58,8 59,3 -
7,2 12,0 16,8 31,2 48,8 70,4
* 7/ V4 7/ 7/ 7/ 7/
CAMT Vg WM ™04 [ 184 | 272 | 504 | 464 -
ovEInhERELEO>2U—BK
3138 Nrq [KN] - - 11,5 14,0 17,8 -
B AME Vag [KN] - - 16,8 31,2 42,7 -
FBLREEY
FPoh—Hv4X | M8 M10 M12 M16 M20 M24
ovEhzERELRVWI>I2U—F
8,4 11,8 17,3 26,2 38,1 56,5
513& Neec [kN] 11,9 20,4 26,8 42,0 42,3 -
5,1 8,6 12,0 223 34,9 50,3
* / / 7/ 7/ V4 /
CAMR Veee [kN] 7,4 13,1 19,4 36,0 33,1 -
ovghzERELREO>I2U—B
5138 Npec [kN]| - - 8,2 10,0 12,7 -

Bffi~—a277)L: Oct-20




=T

|2 AMBT Ve HIT-V58 [kN]| - - 12,0 22,3 30,5 -
a) BNTEEFZIy=1,2 TY, COBDLEREIIFEDIELACL > CTERRDIEH. FEOEEZFALTLIES0,.
#H
HIRIASIE  HIT-V / HAS
FoA—HAX M8 Mio | M12 | Mie | M20 | M24
Ei\TS\éE%SS g 500 500 500 500 500 500
HIT-V 8.8 800 800 800 800 800 800
= _\/_- 2
SR fu hheor V™™l 700 | 700 | 700 | 700 | 700 | 700
ELTS:_\Q'EF)',SER 800 800 800 800 800 700
:,IATS\éES)% g 400 400 400 400 400 400
HIT-V 8.8 640 640 640 640 640 640
EIRBRSE f -V- N 2
USRS fHIT v INfmm2]l - 450 | 450 | 450 | 450 450 | 450
ELTS:_\Q'EF)',SER 600 600 600 600 600 400
HIT-V 36,6 | 580 | 84,3 157 245 353
YAl ] > ' ’ ’
ISAERE A s [mm2] 355 52,3 76,2 | 144,0 | 2250 | 324,0
HIT-V 31,2 | 62,3 | 1090 | 277,0 | 541,0 | 935,0
i Z¥ 3 ’ ’ ’ ’ ’ ’
MEFRE W asTE MM 2 0 [ 541 | 93,8 | 244,0 | 474,0 | 809,0
NS E HIS-N
Poh—H414X M8 M10 M12 M16 M20
HIS-N 490 490 460 460 460
ALK 8.8 800 800 800 800 800
= 2
SRR fuc RN [IN/mm*] 54 700 700 700 700
ALK A4-70 700 700 700 700 700
HIS-N 410 410 375 375 375
e ALK 8.8 | 640 640 640 640 640
PRAREE fe RN [IN/mm*] =55 350 350 350 350
AL R A4-70 450 450 450 450 450
) HIS-(R)N 51,5 108,0 169,1 256,1 237,6
Nyl - 2
ICADEE A ZerK [mm2] 36,6 58 84,3 157 245
e HIS-(R)N 145 430 840 1595 1543
* /\* RS 3
MEFES W Z5rK [mm?] 31,2 62,3 109 277 541

Bffi~—a277)L: Oct-20




=TT

#8 HIT-V
&B# EE
HEinsho i
v (“F') SEXS 5.8, BUFHTS AS > 8% JEME
HAS—(E).S 8 ESHEINDODE > 5um; (F) BARtEEineH>E > 45 um
v (“F') SRS 8.8, MUFHTS AS > 12% JEME
HAS—(E).S 8 ESHEINDODE > 5um; (F) BARtEEinH>E > 45 um
w47 — BRIEINGHDE > 5 um, BlEEIHODE > 45 um
Juw Fv FMRERDFERURIL MEERS & [
BRENHDE > 5um, Betdind DO E > 45 um
257U
FRUMNILK, BMEXS 70 (< M24) 38EX% 50 (> M24)
HIT-V-R BRUTERTS AS > 8% ZEME
HAS-(E)-R 27> L R$ 1.4401; 1.4404; 1.4578; 1.4571; 1.4439; 1.4362
TS — 25> LR 1.4401, 1.4404, 1.4578, 1.4571, 1.4439, 1.4362
- EN 10088-1:2014
Fy 25> L X3 1.4401, 1.4404, 1.4578, 1.4571, 1.4439, 1.4362
EN 10088-1:2014
[l gk =k
FRUMNILK, BMEXS 80 (< M20) 38EX% 70 (> M20)
HIT-V-HCR BRUFERTE AS > 8% ZEME
HAS-(E)-HCR BMENASH 1.4529; 1.4565;
Dy — BMEEASE 1.4529, 1.4565 EN 10088-1:2014
Fw BMEEAS 1.4529, 1.4565 EN 10088-1:2014
#E HIS-N
&B#4 78
MRU7>H— | k& 1.0781
HIS-N AJ=J FBiRH O E > 5um
ALk 8.8 SEEX 5> 8.8, HEMAETS AS > 8% JEME
' LD E > S5um
?ﬁf;/t_ 25> L2358 1.4401. 1.4571
HIS-RN OLE Ao | BEES 70, W AS > 8% I
27> LR 1.4401, 1.4404, 1.4578, 1.4571, 1.4439, 1.4362
P >h—ti&
Poh—BA4X M8 M10 M12 M16 M20 M24
HAS-(E), HAS-(E)-R, HAS-(E)-HCR | M8x80 | M10x90 | M12x110 | M16x125 | M20x170 | M24x210
HIT-V, HIT-V-R, HIT-V-HCR HIT-V (-R/-HCR) (HBAHE(C L DBE
HIS-(R)N M8x90 | M10x90 | M12x110 | M16x125 | M20x170 | -
&4
TR
-23°C to +32°C
ERREEEHE
HIT-ICE SEAART > H— U TORESHRCTHERTETET. BMBEDOLRICED. REENBCHNMETT
BBANBOET.
B#HiEE
pAE ] B#HiEE RURXBH#E RXEEHE
SRS 1 -40 °C ~ + 40 °C + 24 °C + 40 °C
SREEEF 11 -40 °C ~ + 54 °C + 43 °C + 54°C

Bffi~—a277)L: Oct-20




=T

SRR A BMIRE
—BIEEDRWY A JILDOSURDOZEL(CH > T BMEENELT D L EDORABMIREE

RURXBRE
R (CEDMERNQAUREL (S > T EMREEN LT D S ORABMIRE

IV RE, TE(EBShE

= Poh—CREZBHTIBETIC |[RILNEBAUTHSHAETES
32 °C 35 min 1 min
21 °C 45 min 2,5 min
16 °C 1h 5 min
4 °C 1,5h 15 min
-7 °C 6 h 1h
-18 °C 24 h 1,5h
-23 °C 36 h 1,5h
HET S
Poh—Y4X M8 M10 M12 M16 M20 M24
ZHZE (Ev FOMFUE)  d [mm] 10 12 14 18 24 28
60 60 70 80 90 96
BMBAH EFILE hee  [Mmm] ~ ~ ~ ~ ~ ~
160 200 240 320 400 480
&\BE Rmin  [MM] her + 30 = 100 mm het + 2 do
BEfYIDFE T 7R ds [mm] 9 12 14 18 22 26
BN h—EvF Smin [MmM] 40 50 60 80 100 120
B/IN\DHE Cmin [MmM] 40 45 45 50 55 60
BNZUFE(C KD
E;ET‘/D— EwvF Sersp [MM] 2 Cersp
1,0.hg forh/heg >2,0 h/h,7
2,0
%‘J%E}ﬁﬁ%(:&% C ] 4,6 hes - 1,8 h for
HEEADGE D crisp 2,0>h/heg>1,3 '
2,26 hy forh/ he < 1,3 100y 2260,
d>0U— RO—AREHE(C
&ggﬁé_?;b—égﬁﬁ% Seren [Mm] 2 Car N
O>2U— RO—ARBE(C
C’:ggl_é/\gﬁgb/)'lkhﬁ%( CCF,N [mm] 1/5 hef
AT LD © Tmax [NmM] 10 20 40 80 150 200

BETOH—EvF (BEADLE) L0NEVWFoH—EvF (NDHZEF) DIFE. HEtREZERLUED.

a) h: B#E(h = hmin)

b) J>0U—bhI—PRICLDEEANDHE (L. BIMBAHE hef ERFHIBRE(CRDHEEZITET.
I ROMBREEZRANC TR SN TVET,

) BNV H-EYVFORIVNDSETHI I DIHE THIIRBIERIL C SRR DEE SNTCRAHEERH ST
~NLo

5 Bffi~—a277)L: Oct-20




=TT

FRERMITR

Poh—BA4X M8 | M10 | M12 Mi6 | M20 |

O—4U— HIT-V TE 2 - TE 30 TE 40 - TE 70

J\>X—RUJL  HIS-N TE2-TE30 | TE40 - TE 70 |
17 ~ A\ — = ) 2~ X —

2O TE A TLvH—FREFFIINRT (TJOD-)

T332 TA AR Y —

FILIRLAANFRY -

I\>I—RUJL 75>
HI-ZIIZI'I;-SV HIS-N (HD) HIT-RB
do [mm] B4 X [mm]
T DN Cm -
Coo—
M8 - 10 10
M10 - 12 12
M12 M8 14 14
M16 M10 18 18
- M12 22 22
M20 - 24 24
M24 M16 28 28
M27 - 30 30
- M20 32 32
HET A

*MELDFHMICDOWTRREG/\Y Ir—S(ICHNEDRIRHRIAEESRBUTSEE L.
Z2LDFBRR
B TRERFET DO ICHEMARCHBIRZET -5 — b (MSDS) ZiERL T<

e 72EU\, HIT-ICE ZEURWVEIC BB U REXA R REFR/EERB LT A
LYo

A,
Nef
#5 I\>T— RUJLEF, (HD)
do
hef

B« /RO—RUJILEY REFL(HDB)

LBERAE,
RBRESICEEDOIO> T — bDdy.

R~ —=2177)L: Oct-20 6




=T

LAiER

IN>Y—RUJILETL:
FEE(CKDERIF (MC)
ZHRER dy <16 mm &
ZfLE ho < 10d

6 bar/
‘/| 90 psi

N —RU)IVEAL:
I7>TLyY—IcLBiER (CAC)
ETDHFARE dy E2ETDOEFFE hg

EASRT A

EAS AT LD¥ER

HIEEA
ZFLE hee DY 250mm AT DBE

O74 AT AICKBEREEA
ZFLE hee DY 250mm LU EDIBE

—HIT-OHW H
——r—a HIT-RE-M

= HIT-OHC Ef'r:-sz"

074 AT AICKDHEEEEA
rhaEoniga

TP 2Hh—mHDEA

TIVIREFEIA (tyon) MBI DRICT
>H—BHiEEA

Bffi~—a277)L: Oct-20



=TT

[

BEAERFR (teure) FRBR(CT7>H—HFHIC
mEZHTS.

iﬁ%ﬁ'ﬁI(ib’)Mﬁﬂ%F‘a‘iW (twork) (:0
HEEZRAWTTI > H—E T ULRVLK
SCULET,

|

OO oo

|

r—

BEAERFR (teure) #RBR(CT7>H—HFHIC
mEZHTS.

i~ —a177J)L: Oct-20



=T

=R LDFRFEIR

1. CORIMTYZ 2 T7IVICEEB SN TVDHRAMTT — 4 (F. IRTEDFAMTZKAEBE T D ERINEHE (CHERL U Tz
EERVFHERE (CERDO<EDTHD.
2. BRMFELATEREE (ETA) ZEUSU TWLWDETDT > H—ICDWNWT, AN BAGE S, CORdii~

A7I)VICEHSNTVD M T —F(d. HRT ED ETA (OCRENTEAS(CHENT D, ETA £t —
FDWELLUCEIL T HAT —HZERL L. KTy b/ — MNITHRLTWVD,

3. ETA ZEELCLVaWETDT > jj_(LD(/\t C ORI Z 2 7 ILICEEB SN T LDl T — 4
(. IRFEDFIMKAEYS ETA BUSICHNND 77 > H—FHll (CRHET SEINBEE(CED<EDTH D,

4. 1ZAEERES (%é*(:d:ot(lﬂﬂi%%ﬁ@:tb‘ﬁéo ) (CEEET DHER(CHIZ. TN, MEE. MK
FHiBRE R L TS, FHll(IBEhERESE 2SR,

5. T—IVIER. RREFZ(EZEOMDI> bO—ILSNZERHET .. TZE—MHICROHSNITSE
TOMER(C KD TIESNIEIIETH D, HABDOEETICHWNT, BIFICHITDIBEIELESF. Rm
DIEVWVWARTHERT D, EAAEE. IRGOINRZER - BREL, @t TR eRE U
1257120, EILT A (CKDIAH 2 AD0T R)INAR(E, —MEIRRARZENRETDEDTH D, 15K
IMERSEAT (CHE T DB RMETE (SEABEDEECTED,

6. COR@MIBMN_177ILICEEHSNTVDEIMT —F (. FIEDBARETOHENTHD. KA
BMERFzEZR L. RIGHRIC THREZH#ET D,

7. CCICRESNTVBHEIMNT —F(E Ty b/ — MIEHESNZRITRREDEDTH D AR Uilt
5 &L\'B EILT 4 D1DDRUS—(CKD., FERIEMT —FARREEESNDIHZENHD.

8. EIMBIDRMI, RIFCLIDRLATH D, 77> N—2F]"T MM+ DM ZIBRERRNC
&73‘;&1’)1’151% (C(E. BT FoZHILAEF>REZ 5 — i‘C:JfHM(T =0\

9. Bl HMmFE, BT ARITIT DM~ 2177 - BURGRAS - M - IR E(IC
fiEw, EIEGAR - B - @AOT. ZERALIES,

10. BV« ®HEm(d. EILT o IRHEANDEGIRA(CHE > TR, 7 R AMTONTNET,

1. IEFERBIRIRMH (CE VW TEENEENRSNTVE TN BRDA NS EZ R T DEDTIFH D
FEA. T2 BILT A WHRBERICHVNTE, REWERICEEVRRAELD. FRAFEE
ERATERNWC EICLDIEE, BR. LBICALUT, BN, BEN. BN, BROQERZZIA
SEBZENEL. BB, BEBNEBARORRIRE IR T S,

Hilti

Corporation

FL-9494

Schaan

Principality of Liechtenstein
www. hilti.group

Hilti = registred trademark of the Hilti Corporation, Schaan


http://www.hilti.group/
http://www.hilti.group/

	使用上の注意
	使用上の注意事項




